

## **10 типов мужчин, знакомиться с которыми не стоит**

### **1. Алкоголики, наркоманы и лица, стоящие на учете в ПНД.**

Наивно полагать, что алкоголик, наркоман или человек с психическим заболеванием непременно будет вести себя, как отрицательный персонаж триллера, и выглядеть, как бомж. Наркотики, к слову, развлечение недешевое, и соответствующие клиники, как в России, так и на Западе, процветают не за счет малолетних любителей kleя "Момент" и потребителей самодельного "винта", а за счет экземпляров из "золотой молодежи", балующихся весьма дорогими химическими соединениями. И солидный дядя с круглым банковским счетом и новеньkim "Хаммером", может статься, кроме виллы на Кипре и коттеджа на Рублевке имеет и личного нарколога, ежемесячно выводящего ценного клиента из тяжелого запоя. Печально, но факт.

Не будучи врачом соответствующего профиля, проблемы с алкоголем, наркотиками и психическую неадекватность трудно точно определить при знакомстве или на первом свидании. Тем не менее, признаков, которые заставляют задуматься, насторожиться, а то и отказаться от дальнейших встреч, немало.

Это:

1) внезапная и не мотивированная ничем смена настроения. Особенно подозрительно, если настроение-реакции меняются буквально на противоположные практически сразу после краткой и "бездонной" отлучки, например, выхода в туалет в ресторане или клубе. Наркомана могут выдать зрачки, слишком расширенные или слишком суженные вне кореляции с освещением и др. факторами (у нормального человека зрачки сужаются при ярком свете и расширяются при недостатке освещения, а также при очень пристальном разглядывании чего-либо). Нервозность, неадекватная реакция на происходящее, беспричинный смех или заторможенность, сонливость - все это "дополняет" картину. Суетливость, неспособность усидеть на месте, навязчивые движения (почесывание и т.п.) также могут свидетельствовать о наркотической зависимости. Отсутствие характерных "дорожек" на локтевых сгибах - не показатель. Можно колоться куда угодно, например, в кисти рук сверху, маскируя следы царапинами (типа, порезался).

Автор: admin

16.11.2011 04:39 -

---

- 2) Очень настораживает агрессивный, а не спокойный отказ от алкоголя за столом в ресторане или в гостях или, наоборот, навязчивые призывы "составить компанию", "выпить хоть немножко", сопровождаемые обидами в ответ на отказ. Повышенная обидчивость и капризность взрослого мужчины на первом свидании с понравившейся ему девушкой - штука нечастая, но весьма отталкивающая. Мне после подобных "финтов", вне зависимости от того, связаны они с алкоголем, или нет, встречаться дальше точно расхочется.
- 3) Множество "отметок", свидетельствующих о том, что с человеком все обстоит не так благополучно, как он хочет показать, волей-неволей "всплывают" в беседе. Чем невиннее предмет разговора, тем показательнее промахи собеседника. "Белые пятна" в биографии, т.е. когда из рассказов о себе регулярно, несмотря на заинтересованность собеседницы и наводящие вопросы, "выпадают" определенные промежутки времени. Логичность рассказов о себе в этом случае может скатиться почти на уровень бреда : "После 8 класса стал директором "Лукойла". На вежливые и достаточно "общепринятые" вопросы вроде того, где учился, как любит проводить время, человек дает расплывчатые и уклончивые ответы, путается и противоречит сам себе.
- 4) Истеричность и немотивированная агрессивность как в словах, так и в поступках - еще один веский довод ПРОТИВ продолжения знакомства. Плевать, что причиной "милых" фраз типа "Если ты мне изменишь, я тебя изувечу", изрекаемых после 2 часов знакомства, или крепкого пинка пробегающей мимо кошке чаще всего становятся агрессивность и дурной характер, а не душевная болезнь. Ни один врач не рискнет в графе "диагноз" черкнуть "жестокость" или "несдержанность", но, увы, они точно так же неизлечимы, как многие заболевания.
- 5) Отсутствие водительских прав, вполне заурядное у "бедного студента", становится нетипичной, а значит, и очень интересной деталью при приличных доходах и наличии машины. Личный шофер? С чего бы вдруг - неужели неприятно и неинтересно "порулить" самому? Водительские права (точнее, их отсутствие) - косвенное свидетельство проблем со здоровьем. От безобидного дальтонизма, осложняющего жизнь лишь самому человеку, до психических заболеваний или эпилепсии. Делаем выводы... можно для "уточнения диагноза" поинтересоваться, служил ли товарищ в армии и если нет, то почему. Правда, повальная "отдача долгов Родине" давно вышла из моды, так что ненавязчиво прояснить вопрос таким образом удастся лишь в случае с теми, кому сейчас "за 30" и ближе к 40.

### 2. "Чудовище с зелеными глазами" (с) Шекспир

Автор: admin

16.11.2011 04:39 -

---

Ревность в той или иной степени присуща всем живым существам - даже собака или кот способны поначалу "приревновать" хозяев к появившемуся в доме младенцу и навязчиво требовать внимания. Когда тебя немного ревнуют, это даже приятно и льстит самолюбию - как же, значит, ценят, боятся потерять. Но все хорошо В МЕРУ. Патологический ревнивец превращает жизнь домашних в ад, ревнуя на пустом месте (есть даже медицинский термин "бред ревности"), способен на совершенно дикие поступки, вплоть до избиения или попытки убить.

Основа для "ненормальной" ревности - вовсе не сила чувства, а неуверенность в себе. Чем больше человек закомплексован и убежден в собственном "несовершенстве" или неполноте, тем больше вероятности того, что при романе с ним тебе "светит" роль бедняжки Дездемоны.

Еще один кандидат в ревнивцы - человек педантичный, чрезмерно любящий порядок. Этот будет ревновать не из комплекса, а из-за растерянности, которая наступает при любом отступлении от установленных правил. "Мы договорились встречаться каждую пятницу в семь, а она говорит, что сегодня не может... Катастрофа! Нарушился порядок, все поплыло - как мне быть?!! Надо непременно узнать, где она", и т.д. Признак: договариваясь о месте встречи, не стесняется листать свой ежедневник (шелест слышен по телефону). Или, что еще хуже, назначает встречу в "окне": "М-м-м-м....(шелест страниц), вот у меня есть время с 19.00 до 20.30".

Часто потенциальный Отелло попросту трусоват, знает, что конкуренции не вынесет и заранее боится, что женщина привлечет "оперением" еще кого-то. Такой с первой встречи начнет критиковать одежду новой знакомой по поводу чрезмерной открытости яркости модности ("Ты одеваешься, как подросток, зачем такой глубокий вырез на майке"), ее поведение ("Слишком громко смеешься!"), и бдительно следить, чтобы внимание было сосредоточено исключительно на его персоне ("Что там такого интересного?", "Кто тебе звонил?").

Собственник будет ревновать вплоть до смертоубийства не из любви или боязни расстаться, а из нежелания отдать "свое", пусть и ненужное. В детстве такой парень не делился игрушками, у него мало друзей (м.б. и нет вовсе). Он гордится тем, что никому никогда ни при каких обстоятельствах не давал и не даст в долг и не любит выбрасывать вещи. Скопидом-Гобсек хранит даже то, что выбросили бы люди с доходом меньше в 2 раза. Ключ к определению данного типа: "МОЕ". Это - любимое

## Типы мужчин, с которыми не стоит знакомиться

Автор: admin

16.11.2011 04:39 -

---

слово, произносится по поводу и без оного. Вместо того, чтобы, проходя мимо здания, бросить: "Я работаю здесь", обязательно скажет "моя фирма", даже если работает там курьером или охранником.

Часто ревнивцев создают жизненные обстоятельства. "Отелло поневоле" понять и пожалеть, может, и легче, но вот стоит ли? Вероятные ревнивцы "по опыту" таковы:

- 1) мужчина, чей предыдущий брак распался из-за неверности супруги;
- 2) по этой причине распался брак родителей, а мальчик остался с отцом. Вариант: мама ушла от отца, потом умерла и ребенка растил отец. Итог: все женщины предатели, им доверять нельзя;
- 3) неудачлив в любви "по жизни": "меня все бросали". Обязательно будет ждать и бояться ухода очередной партнерши. С таким не стоит связываться по целому ряду причин, не только из-за ревности;
- 4) ребенок одинокой матери, находившейся в перманентном поиске мужа. Наблюдал череду "приходящих пап", в результате не верит в женскую моногамность по определению.
- 5) оstepенившийся с возрастом удачливый (!) бабник. Неудачливый - ближе к категории "женоненавистников", не обязательно ревнив, но для более или менее серьезных отношений непригоден в принципе. Удачливый же, как правило, годам к 38-40 (если не позже) активно ищет девушку помоложе "для брака". По опыту знает, что большинство женщин - не столь уж неприступная крепость. К этому добавляются неизбежные при большой разнице в возрасте партнеров комплексы, вкупе с отсутствием иллюзий и подозрительностью превращающие изначально вполне адекватного мужика в прямо-таки образцового Отелло.

### **3. Если бы я был султан...**

Женатый мужчина. Если сразу признается, что женат, обещает развестись и жалуется на "отсутствие взаимопонимания" с супругой, вариант стандартный: ГНАТЬ В ШЕЮ!

Поскольку данного стереотипа поведения придерживается большинство уважающих себя девушек, рассчитывающих найти "своего мужчину", наиболее одаренные особи из числа женатых мужчин, чтобы не отказывать себе в выборе, "мимикируют" под холостяков. Один такой приятель, как только садится в поезд, отправляясь в командировку, тут же прячет обручальное кольцо в специальный кармашек. В обратной поездке всё наоборот: он никогда не забывает вернуть кольцо на старое место, чтобы у жены не было лишних вопросов. В её глазах он - примерный семьянин, в глазах "жертв обаяния" - завидный жених.

Самое страшное в "профессиональном" женатике, понаторевшем в конспирации - то, что "расколоть" его на первом свидании практически нельзя. Даже если паспорт посмотреть. Существуют "профи", которые, получив "свежий" паспорт взамен якобы утерянного буквально на пороге ЗАГСа, ставили штамп в него, имея старый чистым, аки снег. Для показа особо щепетильным в вопросах брака и семьи девам. Остается надеяться лишь на то, что в деле охмурения барышень профессионалов пока немного - равно как и в других отраслях народного хозяйства. Непрофессионал же либо "прокалывается" сам, либо "вычисляется" по тем же признакам, что и маменькины сыночки.

ЧЕМОДАН БЕЗ РУЧКИ, как известно, и нести тяжело, и бросить жалко. Предлагаю отнести к данной категории МУЖЧИН, ВЗАИМООТНОШЕНИЯ С КОТОРЫМИ В ПРИНЦИПЕ ВОЗМОЖНЫ, но на недолгий срок. Они не принесут радости и не сумеют стать "единственными на всю жизнь".. Зато куча разнообразных проблем, недоразумений, разочарований и раздрыванные в клочья нервы искательнице "личного маленького счастья" в паре с подобными субъектами гарантированы.

Автор: admin

16.11.2011 04:39 -

---

## 4. Маменькины сынки

Они висят на шее, требуют от тебя решения не только твоих и ваших общих, но и собственных личных проблем, не вызывают никакого сексуального чувства (если не считать сексуальным невовремя проснувшийся материнский инстинкт, зачастую и подвигающий женщин связываться с подобными сокровищами) и раздражают даже мужчин.

Как правило, "законченный маменькин сынок" вызывает у прочих представителей мужского пола легкую брезгливость и чувство собственного превосходства - в мужском кругу на это чудо смотрят примерно так, как поджарые помоечные коты взирают на холеного и кастрированного домашнего собрата.

При "умеренной сынковости" (т.е. когда "сынуля" относится к сынкам мамы и папы) и уживчивом характере девушки проблем может и не возникнуть. Если дама умудрится понравиться мамаше, то та даже в какой-то степени будет способствовать сохранению отношений. Восприятие "если "сынок" делает все, что мне нравится, а мамаша - хороший человек, то в чем проблема?" вполне разумно: "сынковость" - одно из возможных проявлений определенного склада характера. При огромном желании, терпении, силе воли, мудрости и иных положительных женских качествах из "умеренного", а не "клинического" сынульки можно воспитать сносного мужа. Видела примеры. Но примеров не особо много, так что обольщаться не стоит и переоценивать свои силы тоже.

Если же сынок только (!) маменькин, поздний и единственный ребенок в семье, состоящей из мамы и бабушки, и после 25 все еще живет с "родительницами" - лучше не подходить близко. Сожрут живьем.

Постоянные ссылки на маму, ее мнение, политические и религиозные взгляды, биографию и т.д. в самом начале общения выдают только самые безнадежные инвалиды по этому пункту. Родительница незримо присутствует уже на первом свидании или в телефонных разговорах на самые невинные темы: ("а моя мама считает, что у девушки должно быть высшее образование!").

Автор: admin

16.11.2011 04:39 -

---

Прочие же тревожные "симптомы" могут указывать как на наличие вместо обычной любящей матери ВЕЛИКОЙ И УЖАСНОЙ МАМАШИ (далее - ВУМ), так и на другие специфические особенности личности (например, любовь к "мылу" и "женским" сайтам) или социального статуса (наличие жены).

- 1) Многочисленные звонки на мобилу. Человек отвечает с виноватым видом, блеет нежным голосом (т.е. звонок явно не деловой) и определенно не хочет, чтобы девушка рядом хоть что-то услышала. Звонить может как ВУМ, так и женаподруга, бывшая или настоящая.
- 2) Аккуратность, граничащая с манией, и болезненная чистоплотность, отчетливо консервативная манера одеваться даже по выходным. Могут быть как собственные "тараканы" на эту тему, так и сильное влияние ВУМ.
- 3) Способность и желание поддержать или даже начать беседу на темы, явно несоответствующие возрасту, статусу, полу, жизненному опыту. Несколько не по-мужски выглядит желание занять даму обсуждением болезней, своих и чужих, дорогоизны продуктов, дневных ток-шоу и сериалов, невоспитанности чужих детей (особенно при "заявленном" отсутствии своих), женской одежды или косметики. Вариантов несколько, и каждый из них "вписывается" в схему. Мужчина с подобными интересами может оказаться ипохондриком и нытиком, готовым плакать по любому поводу, удравшим из пут брака подкаблучником со стажем, решившим блеснуть знанием женских проблем завсегдатаем форумов вроде "вумен", "евы" и т.д. или маменькиным сынком. Если все высказывания попахивают духами "Красная Москва" или смахивают на цитаты из журналов "Работница" 20-летней давности, вероятно, наличествует ВУМ.
- 4) В рассказах о семье имевшийся в наличии нормальный среднестатистический пapa "умалчивается" или выступает былинным героем вне зависимости от реальных достижений - явное указание на неадекватное восприятие и роль женщины в семье.
- 5) ВУМ - преподаватель ВУЗа, учительница, начальник, партийный функционер. Склонность "давить" у таких дам есть, и, если парень слабоват, то наверняка обладает качествами "сынка".

Автор: admin

16.11.2011 04:39 -

---

6) Дополнительно прояснить ситуацию можно, задавая вопросы об отношениях с мамой, месте жительства ВУМ. Очень удачно "работает" подкинутая "под праздник" реплика: "Я своей мамане купила в подарок такой классный набор посуды (косметику, стиралку, мобилу - неважно), а ты свою как поздравил?"

## 5. Неудачники, ипохондрики, закоренелые пессимисты и прочие нытики.

Есть категория мужчин, воспринимающих строку Шекспира "она его за муки полюбила" как рецепт успеха и руководство к действию. Такие с самого начала взаимоотношений (возможно, еще по телефону) начинают "давить на жалость".

Например, товарищ первым делом начинает рассказывать, какие ВСЕ женщины подлые, продажные, развратные, как ему не везло с ними, и выдает что-нибудь вроде: "Но я вижу, что ты не такая". Или взахлеб живописует, какая он тонкая натура, как одинок. Его недооценивают на работе, нет друзей, детство было полно страданий, далее в том же духе. Иногда монологи приправлены философскими рассуждениями о жестокости мира, бессмысленности жизни и о том, что "не в деньгах счастье".

Жалобы на предыдущую жену (подружку, партнёршу) говорят об отсутствии такта - некрасиво в присутствии одной женщины вспоминать другую; уязвленном самолюбии (опасно! очень часто свидетельствует о стремлении отыграться на "следующей"). Извините, я не занимаю очередь на экзекуцию) и о глубокой поглощенности только самим собой. Плохие отзывы о матери, демонстративное нежелание считаться с родителями - признак того, что в своем психоэмоциональном развитии человек застрял на уровне подростка.

Паспортный возраст в этом случае неважен - даже 40-летний мужик может "радовать" зекидонами, приличествующими прыщавому семикласснику. Кроме того, не грех задуматься о том, что при таком отношении к близким людям через некоторое время на роль "злого гения, испохабившего жизнь и дальнейшие высокие стремления" запишут тебя. Чем больше мужчина склонен "списывать" свои проблемы на других, тем больше вероятность, что сам он не представляет собой ровным счетом ничего.

Автор: admin

16.11.2011 04:39 -

---

О-о-очень показательны также гневные обличения своих друзей или коллег. Раз они такие плохие, зачем с ними дружить? Если вокруг "тупицы и бездари", не стоит ли сменить работу и влиться в достойный тебя гениальный и слаженный коллектив? Ах, не получается, достойные люди с тобой ни дружить не хотят, ни работать не берут? Ну, батенька, это уже клиника, вам не ко мне, вам к доктору пора. Аналогично - к врачу и поскорее! - отсылаются "любители" долго, более 7 лет, мучиться в несчастливом браке. Это уже мазохизм. А я не садист, мне мазохист ни к чему. Либо брак несчастливый и, следовательно, короткий, либо длинный, в основном счастливый, но появились трещины, превратившиеся в пропасть, и брак распался. Все остальное - не про нас.

Незачем тратить время, выслушивая "песни" о благородстве, не позволявшем или не позволяющем по сей день развестись с уродливой, злой, постылой каргой, загубившей умника и красавца.

Суть не только и не столько в нытье - у каждого живого существа, если уж на то пошло, найдется, о чем поплакаться. Важно, о чем мужчина разговаривает и как именно он разговаривает с полузнакомым человеком, на которого хочет произвести впечатление. Говорит ли он больше о себе? О знакомых? О работе? О политике? О погоде? Или он задает вопросы? Предпочтителен тип мужчин, который на первой встрече разговаривает нейтральные разговоры, и по форме и по содержанию. Не хвастает, не сплетничает, не любопытствует излишне, особенно на деликатные темы, не занудствует и не критикует. Нормальный, уверенный в себе человек на начальной стадии будет говорить просто и расслабленно, а уже в процессе возникновения доверия - увлеченно, и не станет выворачиваться наизнанку перед не слишком близкой знакомой. Равно как и не потребует откровенных душевизлияний от нее.

## **6. Люди, смотрящие на мир и женщин исключительно "сквозь призму" денег**

На первом/втором свидании начинают "как бы невзначай" высматривать про финансовое положение, про то, где живешь, какая квартира, машина, дача, кто родители и т. д. Как правило, такие ничего из себя не представляют, зато хитрости и пронырливости им не занимать. Главное, не признаваться, если имеется BMW

## Типы мужчин, с которыми не стоит знакомиться

Автор: admin

16.11.2011 04:39 -

---

последней серии и квартирка на Патриарших, а то потом не отстанут, будут в любви до гроба клясться. Заметив повышенный интерес к своим финансам, безболезненно отшить легче: трагическим тоном поплакаться, что из всей недвижимости - бесколесный "Запорожец" под окном, квартира съемная, родственники из Урюпинска ежемесячно ждут денежных переводов от единственной кормилицы большой семьи. Почему одета слишком прилично? Ой, ну признаваться неудобно, у подружки костюмчик от "Гуччи" на вечерок попросила, у нее родители богатые, денег не считают, а размер у нас тютељка в тютељку один, правда, мне повезло? Дать вымышленный телефон "богатой подруги" (если достанет хамства попросить) и удрать.

Если человек сразу начинает говорить, что деньги для него не главное, что важна душа, чувства и bla-bla-bla, значит, врет. Тому, для кого это действительно не главное, не придет в голову ни с того ни с сего затронуть данную тему. Кстати, если сами рассчитываете обрести в лице мужчины спонсора, не "палитесь" так бездарно, действуйте тоньше.

Ещё один признак: попытка похвастаться деньгами в любой форме. Например, он достаёт кошелек и начинает упорно в нём рыться. Заглядывать в чужой кошелёк неприлично, поэтому воспитанная девушка внимания на "жест" не обращает - нет, чтобы восхититься толщиной бумажника (на что был расчет). Это комплекс: человек не считает, что у него есть достоинства помимо денег (папа директор какого-то супер-пупер- mega-банка, мама бизнес-леди, дядя - финансист... А САМ-ТО ТЫ КТО??? Никто - вот и хвастаемся тем, что есть). Не факт, что "начинка" портмоне будет тратиться хотя бы на совместные похождения - дома у "золотого мальчика", может статься, требуют отчета о тратах, и "соответствовать" привычкам нового знакомого придется "на свои".

Чисто по-человечески неприятно, когда мужчина начинает "понтоваться" без удержу - рассказывать какие дорогие часы у него на руке, какова стоимость приобретённой на днях яхты и пр. Даже если все, о чем он говорит, святая правда, подобные замашки характерны для скоповатых, но тем не менее любящих пустить пыль в глаза нуоришай. Люди, для которых материальный достаток - данность и не является главным критерием оценки, так себя не ведут.

Жадность и склердейство неприятны ни в женщине, ни в мужчине. Причтания о дорогоизне жизни и непосильных тратах на девушку, нарочитое подчёркивание стоимости даримых цветов и шоколадки, пусть даже речь идет о доставленных самолетом из Южной Америки орхидеях и двухкилограммовой подарочной коробке от

## **Типы мужчин, с которыми не стоит знакомиться**

Автор: admin

16.11.2011 04:39 -

---

"Годивы" или "Леонидас", отталкивают. Жалко или не уверен, что подарок оценят по достоинству - не дари, не прошу и не жду, подарил - не жлобствуй и не намекай на то, что теперь тебе "обязаны" по гроб жизни.

Скупость унижает в первую очередь самого скрупульезного: приводит в ресторан, а заказывает по зеленому чаю с жасмином...типа - "я перед выходом дома поел...надеюсь, ты не голодна, дорогая?" Заказанный чай пьется все два часа беседы, долго и скрупульезно изучается принесенный счет... После пары уточняющих вопросов официанту герой кладет крупную купюру и говорит: "Принесите столько-то сдачи". Вместо того, чтобы ходить по ресторанам с таким жадным и занудливым типом, бдительно стоящим на страже собственных мелких интересов, приятнее закатиться куда-нибудь с подругами.

### **7. Женоненавистники или мужчины, не уважающие женщин "как класс"**

Неважно, откуда данное неуважение проистекает, насколько обосновано предыдущим опытом мужчины и насколько глубоко укоренилось. Перевоспитывать "собственным благим примером" бесполезно, ибо при изначально отрицательном настрое человек неизбежно будет искать "второе дно" в самых безобидных словах и поступках, а любая ошибка, промах или недостаток буду встречаться со злорадным удовлетворением: "Так я и знал!"

Женоненавистник вовсе не чурается женского общества, вот только беда в том, что "обществом", "собеседниками" или "личностями" он женщин ни в розницу ни оптом не считает. Это мужчина, искренне считающий что существует "логика и женская логика", женщина по определению неспособна водить машину (владеть отверткой, быть хорошим руководителем и т.д. по списку). Он уверен, что заниматься хозяйством или воспитывать детей - не мужское дело и не умеет разговаривать с женщинами на равных, скатываясь либо на флирт, либо на снисходительность (обычно необоснованную). Он неискренен и мнит, что "мужские игры" выше понимания "этих куриц".

Он весьма разборчив, считает себя подарком судьбы для любой женщины и с упоением

## Типы мужчин, с которыми не стоит знакомиться

Автор: admin

16.11.2011 04:39 -

---

отыскивает в каждой недостатки, от веры в бога до умения пользоваться службами знакомств.

Встречаясь с подругой, такой не пропустит ни одной мимо проходящей девушки и, вполне вероятно, имеет "в каждом порту по невесте", воображая себя султаном. Неохота оказаться "одной из"..., лучше и вовсе не доводить дела до близких отношений. Неуважение проявляется прежде всего в мелочах: 10-кратное переспрашивание информации о тебе (день рождения, ВУЗ, возраст и т.д.) свидетельствует, что спрашивалось об этом от нечего делать, а ответ пропускался мимо ушей. Зеленоглазой брюнетке будет рассказывать, как он бредит голубоглазыми блондинками, и наоборот, рыжей "милостиво" намекнут, что все бы ничего, да вот веснушки ему не по душе. О наплевательском отношении к женщине говорят и рассказы о своих победах на любовном фронте и о том, как все женщины его, скромняшку-обаяшку добиваются и соблазняют. При потребительском отношении к женщинам мужчине в голову не придет, что выслушивать такое неприятно: неужели прикажете стесняться клубничного йогурта, говоря о том, что черничный куда вкусней, или, проходя мимо "Седьмого континента" умалчивать о том, что привыкли закупаться продуктами в "Кэш&Кэрри"?

Такой, как правило, назначает удобные ему время и место свидания, не беспокоясь об удобстве дамы. Пропадает на несколько дней без сообщения или звонка, а, объявившись, как ни в чем не бывало интересуется: "куда пропала-то?" Не смущается критиковать внешность, поведение и манеры девушки, плодя в бедняжке все новые и новые комплексы, и столь нехитрым образом поднимает самооценку себе.

Если мужчина при знакомстве говорит только о себе - своих делах, планах, друзьях, родственниках и т.д., то перед вами - махровый самовлюбленный эгоист, которого девушка интересует только как средство погладить уже раздутое эго и самоутвердиться. Надо бежать - дальше будет хуже. Нормальный мужчина будет искренне интересоваться ВАМИ.

Как правило, экземпляры, искренне не считающие женщин за людей, уже на первом свидании лезут под кофточку или юбку - а чего стесняться-то, все бабы... ясно. Такие не блещут интеллектом, в отличие от "умудренных опытом" женоненавистников "со стажем", разработавших солидную теоретическую базу для своих взглядов и убежденных, что "видят баб насквозь".

Автор: admin

16.11.2011 04:39 -

---

Кстати, могут быть действительно умны и проницательны, но, к сожалению, не настолько, чтобы у них хватило ума создать для женщины иллюзию ее "загадочности и неповторимости". Излишняя проницательность некоторыми оценивается как неуважение к своей персоне. Почувствовала себя прозрачной без утайки как под рентгеном, уловила нотки пренебрежения к себе - знакомство без перспектив. Я - женщина и потому алогична в своей иррациональности, хочешь иметь дело со мной - солги, но не дай почувствовать выпотрошенным объектом твоей аналитичности! Увы, даже самые умные женоненавистники на такое не способны - ведь для того, чтобы поддержать подобную игру, необходим ИНТЕРЕС и УВАЖЕНИЕ к даме. А их-то и нет. Круг замкнулся.

## 8. Первая и вторая свежесть

Не всегда для того, чтобы понять, что данное блюдо несъедобно, нужно пробовать его на вкус. Достаточно внешнего вида или - если уж зрение подводит - запаха. Осетрина, как известно, "не бывает зеленою, ей полагается быть белой". Поскольку мы ищем человека не только для того, чтобы томно прогуливаться с ним под ручку при луне, неплохо заранее прикинуть, способен ли данный субъект на что либо помимо охов-вздохов. Иногда для того, чтобы понять, что доводить знакомство до постели по тем или иным причинам категорически не стоит, достаточно пары разговоров или одной встречи.

Мужчины, не обладающие ни талантами, ни желанием совершенствоваться в сексе и эротике сгодятся в спутники жизни разве что монахине. Постригаться как-то не тянет...и уж тем более обидно будет оказаться в роли матери-игуменьи вынужденно, рассчитывая на бурные радости семейной жизни. Не лучше ли попробовать "просчитать", что сулит новое знакомство? Конечно, в данной сфере все мы по-своему невежды, но... Если мужчина даже не пытается, хоть что-либо узнать, почитать на эту тему, проанализировать, попробовать - это серьезно. Вообще, мужчина, не понимающий, что оргазм и эякуляция - это разные вещи, которые следует разделять или хотя бы попытаться разделить - уже невежда и лентяй. Пусть потом не спрашивает, "почему у 70-летнего соседа молодая жена, а я в свои 55 - импотент".

Если знакомство по телефону, то товарищ, не уверенный в своих мужских способностях,

Автор: admin

16.11.2011 04:39 -

---

вероятнее всего:

1) будет скрывать свой возраст, но непременно пожелает узнать твой;

2) сразу и с некоторым трепетом станет спрашивать про твой рост (не вес!). Скорее всего, у него "комплекс Наполеона". Но ведь те, кто умеет доставить удовольствие женщине, не стесняются своей низкорослости.

3) начнет говорить, что он не из тех, кто "гонится за каждой юбкой, пользуется услугами проституток, после первой встречи сразу..." (ненужное зачеркнуть). Ключевая фраза: "Я не могу спать с женщиной, к которой я духовно равнодушен". Если ты такой духовный, то неужели не стыдно признаваться, что ты, мужик, не можешь отделить "мух от котлет", т. е. свои духовные потребности от физических?

4) с гордостью заверит, что никогда не изменял своей жене. Что ж, сам виноват. Только чем же тут гордиться?

5) на первом же свидании (или и вовсе по телефону!) спросит: "а была ли ты уже", "а сколько у тебя было", "а когда ты в последний раз", "а когда в первый". Рекомендуемые ответы (в том же порядке): "к сожалению, Вы опоздали"; "Извините, у меня всегда было плохо с арифметикой"; "вчера"; "боюсь, я не помню себя в том возрасте." Если он смущается или начнет испытывать неуверенность, то не надейтесь: в постели кина не будет.

Кроме того, из бессмертного булгаковского творения всем нам известно, что осетрины "второй свежести" не бывает. Увы, то же правило применимо и к мужчинам.

С человеком, который только что пережил развод и обременен ребенком (детьми) от предыдущих браков, связываться можно разве что по большой и чистой любви с первого взгляда. Ибо по здравом размышлении ясно, что овчинка выделки не стоит. Такой мужчина, во-первых, будет постоянно напрягаться от наездов "бывшей", пытающейся манипулировать им "через ребенка". Во-вторых, как и у женщин в случае с

Автор: admin

16.11.2011 04:39 -

---

ребенком, мамочкой, собакой - его душевые силы будут распределены поровну на создание новых отношений и поддержание старых на таком уровне, чтобы не чувствовать себя подлецом по отношению к ребенку. Будет и вечный конфликт интересов - бывшая-нынешняя, и дополнительные ограничения, которые придется учитывать. Если у девушки есть выбор - не нужны ей такие проблемы.

Если даже выбора нет - ну, допустим, наступило "полное безрыбье", и данный кадр - единственный, с коим довелось встретиться за долгие одинокие годы, лучше предпочесть одиночество, если мужчина сожительствовал, особенно неоднократно. Тем более - имел проблемы из серии "установление отцовства". Первое говорит о неразборчивости и лени (берет что дают, но не насовсем), второе - опять же о неразборчивости и безответственности (не хочешь детей ПОКА - не снимай презерватив НИКОГДА, не хочешь от ЭТОЙ женщины - не спи с ней).

Не следует связываться с мужчинами, которые тянут в постель как можно скорее. Это значит, что они озабочены и крайне неразборчивы в связях. Т.е. не брезгуют проститутками, и разномастными шалавами: а значит, наверняка и тебе придется столкнуться с его потребительским отношением к сексу (мне нужно это, вон еще то, а еще от того у меня слюнки текут, да и в количестве таком-то ежедневно) и полной неспособностью хотя бы соблюдать видимость верности. Вас это "не колышет"? Тогда вперед! Но любительницам русско-германской (австрийской, швейцарской, голландской) дружбы не помешает осведомиться, где "женишок" был в отпуске в этом, прошлом и позапрошлом году. Если ответит "я ЕЗЖУ..." (Present Indefinite Tense), то увы, вас ждет однообразная и скучная жизнь. Если за этим еще последуют ключевые слова "Майорка" или "Балатон", следует особо насторожиться. Если Чехия - в порядке вещей предварительно потребовать справку об отсутствии венерических болезней.

Сложности непременно возникнут и в том случае, если человек - член общества, где преобладают женатые и "определенчившиеся". А Он еще холост, но хочет соответствовать окружению. Как распознать? Такой говорит, как будто бы ты его клиент или начальник, отчетливо видна напряженность от желания "осуществить планы и поскорее". Человек явно еще не сформировался, не нашел "своего", и завязывает отношения, чтобы "быть как все". Такое знакомство лучше отложить и не портить жизнь, в первую очередь, ЕМУ. Он еще растет и может десять раз передумать - а то и начать относиться к не оправдавшей ожиданий подруге как к виновнице крушения надежд и идеалов. (Есть люди, которые "растут и совершенствуются" до глубокой старости, но для таких лучшим вариантом является безбрачие).

## 9. Работа - не волк... или "А ЗАЧЕМ НАМ КУЗНЕЦ?"

Если мужчина не говорит где и кем работает, то стоит сто раз подумать, прежде, чем связываться с ним. Маловероятно, что новый знакомый - Джеймс Бонд и не имеет права рассказать о тяготах службы Ее Величеству. Куда более вероятно, что он стесняется своего рода занятий или находится без работы.

Знакомиться с безработным - значит, ставить палки ЕМУ в колеса. То же самое касается длительных отношений с мужчиной с неопределенным местом жительства (практиканты, стажеры, лимитчики, студенты, коммивояжеры), особенно если они моложе 30 лет. Знакомиться с ними - только мешать им и дополнительно связывать: пусть сначала определятся. Такому "кандидату" лучше мягко посоветовать отложить знакомства с девушками, и целиком отдаваться поиску работы. Уже по одному тембрю голоса можно определить человека "не у дел". В его походке нет "направленности", в жестах нет необходимой резкости. Если встреча назначается часов на 6-7 вечера, то всегда видно, если человек идет с работы. Он еще не остыл от рабочего дня, ему нужно переключиться... у безработного этого "придыхания" нет.

Среди "стесняющихся" преобладают охранники, грузчики, сборщики мебели, строители, водители и т п. Сама по себе любая из этих профессий хороша и почетна, но... дело не в том, КЕМ И ГДЕ человек работает. Пусть будет хоть ассенизатором - право слово, это его дело. Однако "стеснительность" или желание "набить себе цену", скрывая род своих занятий, признак неприятный. Прежде всего, это говорит о чрезмерных амбициях и (параллельно) о нежелании подкреплять оные делом. К тому же, где гарантия, что господин, стесняющийся работать экспедитором и стремящийся представиться "финдиректором" или "руководителем отдела", не начнет впоследствии так же "мило" стесняться располневшей и подурневшей после родов супруги. Вы смиритесь, если в такой ситуации друзья, сослуживцы и дальние родственники любимого будут искренне считать вас его "троюродной кузиной из Мухосранска"?

Если на вопрос "чем занимаетесь?" следуют непонятные сочетания со словом "менеджер", то, вероятнее всего, собеседник выпендривается или лжет. Куда приятнее слышать, когда человек, являющийся, скажем, директором издательства, спокойно констатирует "я издаю технические журналы". В таком ответе гораздо больше информации для противоположной стороны и никакого выпендрежа.

Автор: admin

16.11.2011 04:39 -

---

Сложно, но можно (особенно, если специфика данных профессий близка самой) сосуществовать под одной крышей с врачами, людьми искусства, военными, спортсменами, программистами и т.д. "В каждой избушке - свои игрушки", как известно.

В случае с фанатично увлеченным своим делом (работой или хобби) человеком неплохо подумать: годишься ли ты в "соратницы" или, на худой случай, в "сочувствующие". Ну, например, разговоры о том, чем "линукс" или "полуось" круче "сраных форточек" доведут до истерики почти любую - если эта "любая" не увлекается тем же самым и не "ломает" на досуге сайты банков.

Кинологи, фелинологи, серпентологи и прочие "зверолюбы и звероводы" могут стать прекрасными спутниками жизни для девушек, увлеченных собаками, кошками, змеями и т.п. Но если при виде безобидного ужика дева впадает в коматоз, на кошку у нее аллергия, а собаки кажутся ужасней атомной войны, о каком мирном сосуществовании с фанатичным "Айболитом" может идти речь?

Связываться с профессиональными спортсменами легко и приятно, если у тебя тот же разряд по тому же виду спорта. Не будучи какой-нибудь Ким Чижевски или Кариной Эверсон хотя бы городского масштаба, остерегись знакомиться с "качками", увлеченными культивизмом. Это ОЧЕНЬ проблематичные люди, помешанные на своем теле. Наивной, "поведшейся" на подобного Аполлона, "светит" полностью зависеть от его режима и наблюдать за:

- 1) Питанием по часам независимо от времени, компании, да независимо от всего, будь хоть мировая катастрофа - достаётца из широких штанин мини-холодильничек, и начинается мирное пережевывание своей белковой пищи строго в 14.15...
- 2) Строгим графиком тренировок, под который подстраивается всё остальное - семья, встречи с любимой, поездка к родителям, посещение больной мамы в больнице, поход за детьми в детсад и т.д.
- 3) Зреющим любимого, часами крутящегося перед зеркалом, рассматривая свою

Автор: admin

16.11.2011 04:39 -

---

рельефность. Даже в разгар "интима" он будет коситься на свои руки и размышлять - красиво ли округляются трицепсы???

4) Гулянками - как же можно, чтобы такая красотиШШа досталась одной-единственной?  
Шутите?

5) Ежедневным разбирианием потных шмоток после тренировки и подсчетом калорий в любой пище.

## **10. Мужчины, которые спасут мир, но... не нас.**

Это, пожалуй, самый трудный вариант из всех, ибо теоретически здесь не к чему придраться, можно только уважать. Речь идет о добрых, широких, бескорыстных и одновременно энергичных, преуспевающих трудягах, пусть даже на своем маленьком пятаке. Они не только хотят помочь своим ближним и далеким, но и могут сделать это без особого труда. Неудивительно, что такие нужны всем и повсюду. За день они успевают провернуть кучу полезных дел: подвезти старушку с сумками к дому, починить соседке кран, помочь другу при переезде, замолвить словечко в отделе кадров за честного специалиста, устроить молодой талант в консерваторию, подыскать квартирку для матери-одиночки, плакавшей у подъезда, и т.д. и т. п... Ах, да, чуть не забыл - мы же хотели встретиться! Как у тебя в следующее воскресенье? Давай после службы - у меня целых два часа свободного времени! ("Да неужели??")

Подруга или жена - это так, для круглого счета. Ну, и секс иногда нужен - чего по проституткам ходить, время тратить, здоровьем рисковать. Лучше когда все под боком.

В этом случае в начале знакомства нередко пробегает фраза: "У меня со всеми моими женщинами сохранились дружеские отношения". В его понимании, дружба - это когда бывшая подруга не выцарапала ему глаза, а просто вежливо попрощалась. Да, он со всеми дружит. И всех любит. Но влюбляться - не умеет. Это можно вычислить,

## **Типы мужчин, с которыми не стоит знакомиться**

Автор: admin

16.11.2011 04:39 -

---

употребив в стандартных вопросах единственное число вместо множественного, вроде "есть ли у вас друг".

[Источник](#)